«Императорский Кавказ - КМВ, гора Эльбрус. Новый Год 2022» (П) - 8 дней
1-й день
Выезд. Ориентировочное время выезда - 18:00.
[bookmark: _GoBack]Внимание! Время выезда указано ориентировочное, точное время выезда сообщает туроператор вечером накануне выезда — туроператор сам прозванивает туристов!
3-й день
14:00 — Прибытие в Пятигорск/Ессентуки, обед в гостинице, встреча с экскурсоводом. Размещение. Свободное время.
За дополнительную плату по желанию - праздничный новогодний ужин с музыкальной и развлекательной программой.
Для туристов, проживающих в санатории "Юность" г. Ессентуки, предлагается новогодний банкет в самом санатории.
4-й день
11:00 - Поздний завтрак в гостинице (01.01.2020).
12:00 - Обзорная экскурсия по Пятигорску, Императорским минеральным источникам, ставшими известными на всю России благодаря императору Петру I. В программе: озеро «Провал», беседка «Эолова Арфа», Академическая галерея — замечательное архитектурное строение, построенное на том месте, где был открыт первый источник, предназначенный для питья, скульптура Орла — символ Кавказских Минеральных Вод, грот «Дианы», парк «Цветник» и Лермонтовская галерея. Но прежде всего, Пятигорск – это город Лермонтова. Он побывал здесь пять раз. Впервые Лермонтов приехал на Кавказ еще десятилетним ребенком, вместе с бабушкой, Е.А. Арсеньевой. Она часто привозила хилого и болезненного мальчика для лечения «на воды». Уже тогда красота этих мест, жители Кавказа с их обычаями и величие двуглавого Эльбруса поразили воображение Михаила. Именно на Кавказе Лермонтовым были написаны такие известные всему миру, как «Герой нашего времени», «Мцыри». Далее Вы совершите прогулку по Лермонтовским местам: место дуэли М.Ю. Лермонтова и Н.С. Мартынова.
Также в ходе экскурсии Вы попробуете три типа минеральной воды — щелочную, углекислую, сероводородную. Природа одарила этот небольшой город редкостным разнообразием минеральных источников для лечения. Здесь имеются свыше 40 минеральных источников, отличающихся по химическому составу и температуре воды.
15:00 - Обед гостинице.
16:00 - Свободное время.
5-й день
06:30 — Получение завтрака сухим пайком. Поездка в Приэльбрусье: к горам Чегет и Эльбрус и в долину Нарзанов.
Во время увлекательной поездки в самый высокогорный район Кавказа вы совершите три остановки.
Первая остановка: у подножия горы Чегет (поляна Чегет). Здесь предусмотрен подъем по канатным дорогам: 1-й уровень кресельная канатная дорога на высоту 2750 м. над уровнем моря. На склоне горы Чегет расположена обзорная площадка и уютное кафе (на высоте 2719 м). С площадки открывается удивительный вид: с одной стороны — посёлок Терскол, Баксанское ущелье, а с другой — Когутаи, Накру и Донгуз-Орун и ледник «Семерка».
2-й уровень — кресельная канатная дорога поднимает на высоту 3100 м. и вы сможете увидеть вершины «седовласого великана» — Эльбруса. Время подъема на вершину горы Чегет занимает всего 20-30 минут.
Вторая остановка: у подножия Эльбруса. Гора Эльбрус – 7-ое чудо России и является самой высокой точкой России и Европы. Её высота – 5642 м.
На склоны Эльбруса можно подняться по канатным дорогам: 1-й подъем на высоту 3000 м. станция «Кругозор», 2-й подъем на высоту 3500 м. станция «Мир», 3-й подъем на высоту 3800 м. станция «Гара-Баши». Подъемы осуществляются по канатным дорогам гондольного типа (современные и безопасные кабинки на 6-8 человек). Добравшись до вершины вы сможете сделать массу уникальных фотографий и покатать на снегоходах. Время подъема на гору Эльбрус до точки «Гора-Баши» занимает всего 20-30 минут.
Подъем на горы осуществляется за доп плату по желанию: канатная дорога в пос. Чегет (высота 3000 м над уровнем моря – 900 руб.), канатная дорога в пос. Эльбрус (высота 3800 м над уровнем моря – 1350 руб.) оплата наличными на месте. При себе необходимо иметь теплые вещи!
После головокружительного подъема Вы можете самостоятельно пообедать и посетить «шерстяной» рынок, на котором за самые демократичные цены можно приобрести вязанные шали, варежки и носки из чистейшей и экологически чистой, белоснежной шерсти.
Третья остановка: долина Нарзанов в Приэльбрусье. Эта территория, окруженная сосновыми и березовыми лесами, известна своими источниками минеральных вод, из которых эта уникальная природная лечебная влага выходит в очень больших объемах. Минеральные воды Нарзанов богаты ценными для нашего организма железом, кальцием, магнием, натрием и калием. Поэтому эта поляна в Приэльбрусье оборудована для отдыха, здесь также есть ресторан и магазин сувениров. Здесь можно попить минеральной воды и купить сувениры.
20:00 — Возвращение в гостиницу.
6-й день
08:00 — Завтрак в гостинице. Переезд в Кисловодск.
09:00 - По дороге в город Кисловодск Вы посетите уникальный памятник природы - гора Кольцо.
Кольцо - гора образовалась в результате действия влажности и активных ветров. Она является не только ярким памятником природы, но и объектом музея-заповедника Лермонтова. Именно отсюда можно полюбоваться живописными местами, увидеть Кисловодск. Кольцо-гора описывается в произведении Лермонтова «Герой нашего времени». Именно сюда ездила княжна Мери, главная героиня романа.
Далее Вас ждёт обзорная экскурсия по городу Кисловодск с посещением Свято-Никольского Собора, где в 2008 году разместили частичку мощей Николая Чудотворца. Главный Кисловодский храм славится и своей историей, и мастерами, приложившими руку к его созданию, и великими людьми, которые посещали это святое место. Экскурсия по Курортному парку. Парк занимает первое место в Европе по красоте и богатству растительного мира и второе по площади. Курортный парк в Кисловодске является лечебным, благодаря большому количеству лесных насаждений. Во время прогулки по парку посещается Нарзанная галерея с дегустацией минеральной воды Нарзан, Лермонтовская площадка, Зеркальный пруд и павильон «Стеклянная струя», мостик «Дамский каприз».
13:00 — Переезд в Ессентуки.
14:00 — Обед в кафе города Ессентуки.
14:30 — Экскурсия в город Ессентуки, которая посвящена минеральным источникам: Грязелечебница им. Н.А. Семашко, Верхние Минеральные Ванны, Цандеровский институт механотерапии, Питьевые галереи с дегустацией минеральной воды: «Ессентуки-4», «Ессентуки-17».
18:00 — Отправление из города Ессентуки.
8-й день
Прибытие.

