"Зимняя сказка у Берегов Невы- All", Новый Год 2022 - 6 дней. (П)
1-й день
[bookmark: _GoBack]Выезд. Ориентировочное время выезда - 00:05.
Туроператор самостоятельно обзванивает туристов накануне вечером перед выездом и сообщает точное время отправления.
2-й день
12:00 - прибытие в Санкт-Петербург, встреча с экскурсоводом по адресу пл. Победы, д. 1.
12:10 – обед в кафе города.
14:00 - заселение в гостиницу. Получение от экскурсовода всей необходимой информации по туру.
(В связи с долгим переездом экскурсионная программа начинается со второго дня пребывания в Санкт-Петербурге).
Самостоятельное участие в новогодних гуляниях.
3-й день
10:30 - поздний завтрак в кафе гостиницы.
11:00 – встреча с экскурсоводом в холле гостиницы, отъезд на экскурсионную программу.
Обзорная экскурсия по городу «Новогодняя сказка», в ходе которой вы увидите Дворцовую площадь, Сенатскую площадь, Адмиралтейство, крейсер «Аврора», «Медный всадник», Стрелка Васильевского острова, Храм Воскресения Христа (Спас-на-Крови), Никольскую церковь, Исаакиевский собор, Домик Петра I и множество других известных достопримечательностей города.
14:00 - обед в кафе города.
Знакомство с ансамблем Дворцовой площади. Посещение Государственного Эрмитажа. Дворцовая площадь – один из самых красивых ансамблей мира, название получила по Зимнему Дворцу. Строительство Зимнего дворца шло с 1754 по 1762 гг., по заказу императрицы Елизаветы Петровны. В 1754 г. императрица Елизавета Петровна утвердила проект новой резиденции, предложенный ведущим архитектором русского барокко Бартоломео Франческо Растрелли. В период с 1762 по 1904 год Зимний Дворец являлась зимней резиденцией российских императоров. Сегодня Зимний Дворец является одним из зданий известнейшего и одного из крупнейших музеев мира – Государственного Эрмитажа. Государственный Эрмитаж обладает коллекцией, насчитывающей около трех миллионов произведений искусства и памятников мировой культуры. В ее составе – живопись, графика, скульптура и предметы прикладного искусства, археологические находки и нумизматический материал. 1764 год считается датой основания Эрмитажа, когда Екатерина II приобрела коллекцию произведений живописи у берлинского купца И.-Э. Гоцковского. День своего основания музей ежегодно празднует 7 декабря – в День святой Екатерины.
16:00 - Посещение традиционной Рождественской ярмарки.
Каждый год в нескольких городских локациях Северной столицы продавцы и ремесленники раскладывают свои товары. Здесь можно найти множество диковинных вещиц: уютные вязаные свитера и варежки со снежинками, дизайнерские сувениры, деликатесы со всего мира. Конечно, специальные площади базара отведены под праздничные надобности. Здесь выставлены пушистые красавицы-ёлки, мишура всех форм и расцветок, ёлочные шары, иллюминация для дома. За несколько часов вы сможете обеспечить подарками всех родных и друзей, присмотреть продукты для застолья, а самое главное – проникнитесь чарующей атмосферой новогоднего торжества.
18:00 - прибытие в гостиницу, размещение.
Свободное время для самостоятельного участия в Новогодних гуляниях.
4-й день
09:30 - поздний завтрак в кафе гостиницы.
10:00 – встреча с экскурсоводом в холле гостиницы, отъезд на экскурсионную программу.
Экскурсия "Под Рождественской звездой" с посещением Казанского кафедрального собора. Выдающееся произведение культового зодчества, воздвигнут в 1801 -1811 годах по проекту архитектора А.Н. Воронихина. Казанский собор- главный православный собор города, это храм-памятник многочисленным победам русского народа в Отечественной войне 1812 года. Основной массив собора скрывает колоннада, придающая ему сходство с собором Святого Петра в Риме. Главной святыней собора является чудотворная Казанская икона Божией Матери.
12:00 - Экскурсия по территории Петропавловской крепости, внешний осмотр собора святых апостолов Петра и Павла. Петропавловская крепость является одним из интереснейших военных и архитектурных сооружений Санкт-Петербурга, она стала ядром зарождения нового города – будущей столицы Российской империи. В центре крепости находится Петропавловский собор, которой является памятником архитектуры 18 века, храмом-памятником, прославляющим победу Руси над шведами, а также императорской усыпальницей. Петропавловская крепость не принимала участия в военных действиях, а использовалась в качестве главной политической тюрьмы России, одним из первых узников которой стал царевич Алексей, сын Петра 1. На территории крепости находится действующий Монетный Двор, основанный указом Петра 1. В Петербурге сохраняется традиция полуденного выстрела, который ежедневно производится с Нарышкина бастиона Петропавловской крепости.
14:30 - обед в кафе города.
Посещение острова "Новая Голландия", который является единственным из 42 островов города, созданный людьми и появился на карте города в 1719 году по воле царя Петра I. Во время экскурсии по острову туристы познакомятся с историей, как остров прошел путь от склада, экспериментальной площадки и тюрьмы до чудесной парковой зоны с архитектурными постройками и откроют секреты Новой Голландии. Маршрут-прогулка по острову «Новая Голландия»: Крюковсие казармы - Лесной склад - "1-й мост Круштейна" и "2-й мост Круштейна" - Дом Коменданта - Тюрьма "Арестантская башня" ("Бутылка") - Петровская кузня - Сад-огород - Травяной сад - Детские площадки - Павильон сцены - Арка Новой Голландии.
Свободное время для самостоятельного участия в новогодних гуляниях.
За дополнительную плату по желанию:
автобусная вечерняя экскурсия "Новогодние Огни" ориентировочно с 19.30 до 22.30, (состоится при группе не менее 20 чел.) Стоимость на взрослого - 650 руб., на студента – 600 руб., на школьника - 550 руб.
Маршрут охватывает главные достопримечательности исторического центра: Невский проспект, Зимний дворец, стрелку Васильевского острова, парадные набережные Невы, Смольный собор и Михайловский Замок. Помимо исторического экскурса, вы узнаете о мистических местах Петербурга, которые хранят в себе до сих пор не разгаданные тайны. В течение поездки будет несколько остановок, чтобы выйти, немного прогуляться и сделать фото в атмосфере ночного города.
5-й день
08:30 - завтрак в кафе гостиницы.
Освобождение и сдача номеров.
09:00 - встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Загородная экскурсия в Петергоф "Дворцы и усадьбы взморья" с посещением Большого дворца и прогулкой по парку.
Величественный и изысканный Большой Петергофский дворец поражает своей красотой с первого взгляда. В прошлые века дворец являлся центром светской жизни. Здесь проходили балы и маскарады, на которые приглашалось до трех тысяч гостей. Сегодня посетителей ожидает увлекательное путешествие по волшебному дворцу, наполненному предметами декоративно – прикладного искусства, великолепной мебелью и превосходными произведениями скульптуры и живописи.
Посещение музейно-исторического парка «Остров Фортов». Первый и самый большой парк в России посвященный военно-морскому флоту.
14:00 - Экскурсия в Кронштадт "Русская цитадель на Балтике". Обзорная экскурсия по городу. Кронштадт — это город-музей, расположенный на острове «Котлин», город русской военно-морской славы, где сохранились десятки памятников архитектуры, истории, культуры и науки 18-го начала 20-го столетий. Также центральная часть города Кронштадт входит в список Всемирного наследия Юнеско. В Кронштадте можно увидеть военные корабли, стоящие в гавани, старинный Петровский док, предназначенный для ремонта и оснастки кораблей.
Посещение Морского Собора. Данный собор является последним и самым крупным из Морских Соборов российской империи, воздвигнут в 1903-1913 г.г.
18:00 - Завершение экскурсионной программы. Отъезд.
6-й день
Прибытие.

