	         РОЖДЕСТВЕСКИЙ ТУР В СОЛИКАМСК И ЧЕРДЫНЬ


Даты тура: 07.01 - 08.01.2021
	1 ДЕНЬ

08.00 Отправление из Перми, ул.Ленина, 53, от ТеатрТеатр

По пути – история Пермского края, Строгановы в Прикамье. Никто не понимал значения соли лучше династии Строгановых, появившейся в отдаленном районе Русского Севера. 
12.30-13.30 Обед в кафе Соликамска.

13.30-14.15 Экскурсия в Дом воеводы: Вы пройдёте по тайным подземным ходам, по которым ходили воевода, его слуги по особым поручениям.
Дом воеводы был заложен в 1673 году, достроен в 1688 году, пока что в один этаж. Второй появился в начале XVIII века. После упразднения воеводства в здание было и жилым, и больницей, и тюрьмой. А потом снова больницей — в годы ВОВ здесь находился штаб эвакогоспиталя и склад медикаментов.

14.30-16.00 Интерактивная программа в уникальном музее Русской печки (стряпание пирогов, деревенские традиции, частушки, игры и забавы, чай из самовара).

       Музей располагается в настоящей Русской избе с резными и большими окнами, со всей утварью и принадлежностями быта старорусских земель. И главным экспонатом - русской печкой. Русскую печку здесь всегда топят к приходу дорогих гостей. И вы сами в этом музее сможете попробовать достать ухватом горшок и поставить его на стол.
       Печка здесь не старинная, а само пространство не совсем музейное. Это место для тех, кто любит не смотреть, а играть, трогать экспонаты руками и обретать новый опыт. А самое главное, это выпечка в настоящей русской печи, приготовленная своими руками.

 
16.00-17.00  Экскурсия по Соликамску: исторические здания 17-го столетия, Соликамская Людмилинская скважина – благодаря таким скважинам в прошлом получали соляный рассол, из которого затем выпаривали соль; речка Усолка, и другие достопримечательности.
 Уехать из исторического сердца Соликамска невозможно без памятного кадра на фоне всей красоты. Для этого здесь есть специальная фотозона с Караваем. Хлеб и соль — это вечная тема Соликамска, уникальное северное гостеприимство и, конечно, соль-пермянка. Встаем за Караваем, просовываем руки в рушник под ним и позируем! Заодно сразу же можно выложить крутой чек-ин.

Посещение сувенирной лавки «Дом мастеров».

17.00-18.30 Переезд в Чердынь
19.00 Ужин в кафе Чердыни.
21.00 Размещение на базе отдыха «Северный Урал».

База отдыха находится в 1,5 километрах от г. Чердынь в экологически-чистой зоне лесов и лугов. Ваш отдых на фоне уникальной северной природы оставит в вашей памяти неизгладимое впечатление. 
Дополнительные услуги: русская баня, сауна с бассейном, бильярд, беседка с мангалом, караоке, лыжи, катание на буране, катание с ледяной горки.


	
2 ДЕНЬ
09.00-10.00 Завтрак в кафе. Освобождение номеров.
10.00-12.00 Экскурсия по Чердыни: город – музей под открытым небом, входит в перечень исторических городов России. В самом первом уральском городе, как нигде, особо чувствуешь особую связь с историей.
Вовремя экскурсии можно сделать селфи на фоне легендарной горы Полюд, с которой связано много легенд и сказаний. С территории Вятского городища открывается прекрасный вид на излучину реки Колва и Троицкий мыс – место строительства  крепости в XV веке.
 
Экскурсия в Выставочный зал, где в купеческой гостиной узнаем, как  жили в Чердыни в XIX веке,  чем интересовались и как развлекались.
 В  классе женской гимназии XIX века  сядем за парты, рассмотрим многочисленные учебные экспонаты прошлого, узнаем историю образования Чердынского уезда и попробуем решить задачи и головоломки из учебника того времени.

12.00-13.30 Посещение Иоанно-Богословского монастыря  -  является старейшей обителью Пермского края, был основан в 1462 году, и за более чем 550-летнию историю неоднократно подвергался различным реорганизациям.
Тот храм, который мы видим сегодня, состоит из двух частей. Внизу находится зимняя церковь Иоанна Богослова, вверху – летняя Вознесенская церковь. Сегодня монастырь – духовный центр севера Прикамья, хранящий традиции наших предков
Вятское городище (VIII-XV вв.). Родановская культура, металлургический центр племени. Сейчас на месте памятника сквер, напоминающий языческую священную рощу. 
Часовня 85 Убиенных (XVIII в., 2005-2007). На могиле защитников города, погибших в бою в 1547 г. Сломана.
Подъем на колокольню Воскресенского собора (можно подняться, оставив небольшое пожертвование в церкви) – жемчужина архитектуры севера Урала. В нем нашло свое отражение стремление чердынцев возвести большой и красивый храм. Сегодня собор является центральной точкой экскурсии по Чердыни – с колокольни открывается захватывающая панорама на город и окрестности. С точки зрения планировки города, Воскресенский собор выступает смысловой серединой города, деля Чердынь на две половины. Невозможно полностью познакомиться с городом, без знакомства с собором Воскресения.
13.30-14.30 Обед из блюд чердынской кухни.
14.30 Отъезд в Пермь.
21.00 Прибытие в Пермь.


Стоимость тура на 1-го человека, в рублях:
	Гостиница "Северный Урал"
	Взрослый
	Дети 0-17 лет,
пенсионеры,
студенты

	Эконом номер 2,3,4-х местные (удобства на этаже)
	5100
	 5000

	Стандарт номер 2-х местные
(удобства в номере) 
	5300
	5200


В стоимость включено: проезд на комфортабельном туристическом автобусе, экскурсионное сопровождение по маршруту, экскурсии и входные билеты на объекты по программе, 2-разовое питание, страховка на проезд в автобусе, размещение в гостинице в выбранных номерах.
Доплата за одноместное размещение: стандарт 1000 руб, эконом 800 руб.
Размещение: база отдыха "Северный Урал" г.Чердынь, ул.К-Либкнехта, д.1a.
Внимание:
· При посещении монастырей и храмов Вы должны быть соответственно одеты: дамы в одежде, закрывающей колени и плечи, в платке или ином головном уборе.
· Одежда и обувь должны быть удобными хотя бы потому, что Вам предстоит неоднократно заходить/выходить из автобуса или много ходить пешком – на пешеходной экскурсии.
· Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.
· Туроператор не несёт ответственности за пробки на дорогах, время прибытия в Пермь является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.


