	
	Ж/д тур "Золотое кольцо России"
г. Владимир - п.Боголюбово - г. Александров - д. Орехово - г. Гусь-Хрустальный - г.Муром - с. Карачарово- г. Суздаль- с.Кидекша

	Дата тура:
	28 апреля-4 мая, 16 июня-22 июня, 7 июля-13 июля, 28 июля-3 августа, 25 августа-31 августа, 29 сентября-5 октября(дата выезда и указана из Города Пермь)

	Продолжительность:
	7 дней/6 ночей

	Описание:
	Золотое Кольцо России - туристический маршрут, охватывающий древние города Центральной России: Владимир,Суздаль, Гусь-Хрустальный и другие. Все они, соединяясь дорогами, выстраивают символический круг, в котором каждый город блистает своей богатой историей и достопримечательностями, а вместе составляют сокровищницу русской культуры, наглядную энциклопедию древнерусской архитектуры.
Данный маршрут привлекает туристов не только темой Отечественной истории, но и очарованием природы средней полосы. В настоящее время «Золотое кольцо»-популярный туристический маршрут, по которому путешествуют как россияне, так и гости из ближнего и дальнего зарубежья.
Золотое кольцо России – универсальное предложение, доступное людям всех возрастов, с любым достатком и семейным положением! Путешествуя с нами, Вы получите заряд интересного и незабываемого отдыха, воспоминания о котором сохранятся надолго.

	Программа тура:
	ВОЗМОЖНА ЗАМЕНА ПОЕЗДА И ВРЕМЕНИ ВЫЕЗДА! ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ СООБЩАЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНО! 1 День: 09:14(время местное) - Отправление поезда 029Н из Тюмени
14:18(время местное) - Отправление поезда 029Н из Екатеринбурга
18:12(время местное) - Отправление поезда 029Н из Кунгура
20:42(время местное) - Отправление поезда 029Н из Перми
2 день: 03:27(время местное) - Отправление поезда 029Н из Кирова 12:35- Прибытие поезда на железнодорожный вокзал г.Владимир. Встреча группы на вокзале.

Обед в кафе города (порционный). Отъезд на программу.

Переезд в Боголюбово. Обзорная экскурсия по Боголюбовскому монастырю, на территории которого в XII в. находилась резиденция Андрея Богословского и сохранился фрагмент дворца князя. Туристы увидят жемчужину древнерусского зодчества – церковь Покрова на Нерли XII в. Памятники внесены в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. 
Переезд во Владимир. Обзорная экскурсия по городу. Вы сможете увидеть белокаменные памятники XII в., внесённые в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО – Золотые ворота, Дмитриевский собор, Успенский собор, в котором сохранились фрески великого русского художника Андрея Рублёва (XV в.).Пройдетесь по пешеходной улице «Шалопаевке».почувствуете себя жителем дореволюционного губернского города. Экскурсия включает посещение двух музеев Успенского собора и Золотых ворот. Золотые ворота - визитная карточка города Владимира. Достопримечательность эта много лет назад играла большую роль в жизни областного центра. С ней связаны исторические события старинного княжества. Ужин. Размещение в гостинице. Свободное время.

3 день: Завтрак в гостинице(порционный)
Встреча с гидом в холле гостиницы. Выезд на экскурсионную программу. 
Переезд в Александров. 
Экскурсия в музей-заповедник расположен на территории Александровского кремля - старейшей загородной резиденции московских государей. Она навсегда вошла в российскую историю как знаменитая Александровская слобода - опричная столица Ивана Грозного. Вы станете участниками «Малом царском приеме» —и узнаете традиции царских пиров и посольских приемов в Александровской Слободе

Обед в кафе города.
Переезд в деревню Орехово. Где находится Дом–музей усадьбу Н. Е. Жуковского.
Экскурсия в Мемориальный Дом–музей усадьбу Н. Е. Жуковского.который представляет собой редкий тип исторического памятника не только Владимирской, но и центральных областей России в целом. Орехово – это место проживания семьи основоположника воздухоплавания, а так же замечательная дворянская усадьба с более чем трехсотлетней историей. Сохранились имена череды ореховских вотчинников, практически не нарушен временем ландшафт и усадебный ансамбль, очаровательная красота природы выделяет Орехово среди немногих русских усадеб 18-19 веков, которые ещё сохранились до нашего времени. В настоящее время экспозиция музея расположена в 10 залах, в 7 из которых воссоздан мемориальный комплекс: прихожая, праздная гостиная, комната матушки Анны Николаевны, кабинет Николая Егоровича, охотничья, комнаты сестры Марии Егоровны, няни Арины Михайловны; в 3-х залах - научное наследие ученого, в мезонине воссоздан интерьер барской гостиной. К дому примыкает усадьба - это парк, сад, цветники, трехкаскадные пруды. Ценность паркового ансамбля в поместье Жуковских заключается не только в его красоте, в оздоровительной силе, но и в том, что он является образом русского садово-паркового искусства. Чаепитие с блинами в барской гостиной. Возвращение во Владимир. Свободное время.
4 день: Завтрак в гостинице(порционный)
Встреча с гидом в холле гостиницы. Выезд на экскурсионную программу. 
Переезд в Гусь –Хрустальный. Рынок хрусталя. 
Посещение Национального парка «Мещера». На его территории находится уникальный краеведческий комплекс, где можно увидеть настоящие русские избы, бани, колодцы и другие объекты старины 19-20 веков. Вы пройдетесь по экологической тропе, посвященной самым известным персонажам русских сказок,на пути вам повстречаются Баба-Яга, Емеля, Руслан и Людмила, Иван-царевич и другие сказочные герои. Экскурсия в Музей хрусталя. Музей хрусталя им. Мальцовых – самая посещаемая достопримечательность Гусь-Хрустального. Здесь представлены лучшие работы выдающихся гусевских мастеров и художников, начиная со второй половины XVIII в. Переезд во Владимир. Обед
Возвращение в гостиницу. Свободное время.
5 день: Завтрак в гостинице(порционный).
Встреча с гидом в холле гостиницы.Выезд на экскурсионную программу. 
Переезд в Муром. В Муроме:обзорная экскурсия по городу с посещением Окского парка. Памятник Илье Муромцу. Посещение действующих монастырей: мужские Благовещенский и Спасский, женский Свято-Троицкий, где хранятся мощи Петра и Февронии – покровителей любви и семейного очага (день памяти – 8 июля).

Обед в кафе города.
Посещение села Карачарово(Святые источники). Село Карачарово известно, благодаря богатырю Илье Муромцу, одному из главных героев древнерусского былинного эпоса, воплощающего народный идеал героя-воина (киевский цикл былин «Илья Муромец и Соловей-разбойник», «Илья Муромец и Идолище Поганое», «Ссора Ильи Муромца с князем Владимиром» и др.). Считается, что родина Ильи Муромца – село Карачарово под Муромом. Большинство былин про Илью Муромца начинаются со слов: «Из того ли из города из Мурома, из того ли из села из Карачарова...». 
Возвращение во Владимир. Свободное время.
6 день: Завтрак в гостинице(порционный).Выезд из гостиницы с вещами. Встреча с гидом в холле гостиницы.Выезд на экскурсионную программу. 
Переезд в Суздаль. Экскурсия по Суздалю - городу-музею, в котором распложено около 200 памятников истории, многие из которых имеют статус всемирного наследия ЮНЕСКО. Вы увидите Кремль с Рождественским собором.. Спасо-Евфимиев монастырь .. Музей Деревянного зодчества с уникальными постройками 17-19 веков. Покровский монастырь (со смотровой площадки) – женская обитель, хранящая в себе множество тайн.
Экскурсия в село Кидекша. Посещение церкви Бориса и Глеба (интерьер), заложенной Юрием Долгоруким в 1152 году.

Возвращение во Владимир. Обед. Трансфер на вокзал 
19:53(время местное)- Отправление поезда 056Ы из Владимира
7 день: 05:12(время местное) - Прибытие поезда 056Ы в Киров
15:19 (время местное) - Прибытие поезда 056Ы в Пермь
21:08(время местное) - Прибытие поезда 056Ы в Екатеринбург
8 день:02:22(время местное) - Прибытие поезда 056Ы в Тюмень


	Проживание: 
	Гостиничный комплекс "Клязьма" расположен в одном из красивейших культурно-исторических центров России, истинной жемчужине "Золотого Кольца", имеющей тысячелетнюю историю - городе Владимире. Наличие в городе уникальных памятников древности, имеющих не только общенациональное, но и мировое значение, ежегодно привлекает сюда тысячи туристов из разных уголков нашей планеты, а расположенный в 20 километрах Суздаль является сегодня всемирно признанным городом-музеем.
Среди отелей Владимира, гостиница "Клязьма" занимает исключительно выгодное географическое расположение. Будучи всего в трёх километрах от исторического центра города, в то же время, она находится в живописной заклязьменской зоне, отличающейся богатым природным ландшафтом, включающем в себя озера, дубовую рощу, сосновый бор и кристально чистый воздух. Главный корпус и гостевой дом гостиницы "Клязьма" находятся в сосновом бору на небольшом удалении от Судогодского шоссе, что обеспечивает полную тишину во время отдыха наших гостей.НОМЕР "СТАНДРАТ" Услуги и удобства: 
• Душ 
• Телевизор 
• Балкон 
• Рабочий стол 
• Туалет 
• Ванная комната 
• 1 Дуспальная, либо 2 односпальные кровати • Диван 
• Шкаф/гардероб 
• Полотенца 
• Белье 
Бесплатный Wi-Fi!

	В стоимость входит:
	Жд билеты на поезд(плацкарт),Транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе, трансфер, сопровождение из Перми, проживание в гостинице номера с удобствами, экскурсии по программе, входные билеты, питание (5 завтраков и 4 обеда, 1 ужин)

	Дополнительно обязательно оплачивается в офисе при бронировании:
	--

	Дополнительно обязательно оплачивается в ходе тура:
	--

	Дополнительно по желанию оплачивается:
	сувениры, питание, дополнительные экскурсии.

	Комментарий агента:
	В путешествие по данному туру вы смело можете отправиться всей семьей! Экскурсионная программа будет одинаково интересна, взрослым и детям. Проживание в исторической части города, позволит самостоятельно насладиться красотой вечернего города. Опытный сопровождающий по маршруту, всегда поможет и ответит на интересующие вас вопросы. Больше не нужно бронировать все самостоятельно, достаточно сесть в поезд и наслаждаться отдыхом!

	Рекомендуется взять с собой:
	Для поездки в поезде: удобную одежду, книгу, кружку, перекус.
Для экскурсий: фотоаппарат, деньги на сувениры и питание, теплую удобную одежду и обувь по погоде.

	Скидки:
	Детям до 10 лет - 1500 руб.
Дети 10-17 лет(при предъявлении справки со школы)- 1200 руб.

	Стоимость тура на 1 человека:
	При выезде из Тюмени: 
2-3-х местный номер- 29 900 руб.
1-о местный номер - 30 400 руб.
При выезде из Екатеринбурга: 
2-3-х местный номер- 28 300 руб.
1-о местный номер - 28 800 руб.
При выезде из Кунгура:
2-3-х местный номер- 27 400 руб.
1-о местный номер - 27 900 руб.
При выезде из Перми:
2-3-х местный номер- 27 200 руб.
1-о местный номер - 27 700 руб.
При выезде из Кирова:
2-3-х местный номер- 25 600 руб.
1-о местный номер - 26 100 руб.

	Место и время отправления:
	1 День: 09:14(время местное) - Отправление поезда 029Н из Тюмени 
14:18(время местное) - Отправление поезда 029Н из Екатеринбурга 
18:12(время местное) - Отправление поезда 029Н из Кунгура 
20:42(время местное) - Отправление поезда 029Н из Перми 
2 день: 03:27(время местное) - Отправление поезда 029Н из Кирова 

	Необходимые документы для поездки:
	Паспорт/свидетельство о рождении, мед.полис, студенческое /пенсионное удостоверение.


 
