	
	"Древний Псков и Великий Новгород"
Псков - Изборск – Печоры - Пушкинские Горы- Великий Новгород 

	Дата тура:
	28 апреля-3 мая, 30 июня-5 июля, 21 июля-26 июля, 11 августа-16 августа 2018 года.

	Продолжительность:
	6 дней 5 ночей 

	Описание:
	В программе тура вы посетите древнейшие города Руси: Псков и Великий Новгород!
Псковской области есть чем удивить даже тех, кто, казалось бы, видел все!
Псков — уютный старинный город, памятник древнерусского зодчества с 2000-летней историей. Своими древними крепостями, соборами и архитектурными ансамблями он известен во всем мире. Псков вобрал в себя историю и традиции русской земли, стал одним из духовных центров России. Количество архитектурных памятников на квадратный метр явно ставит его на одно из первых мест среди экскурсионных туристических направлений России.
Псков – один из тех древних русских городов, которые оставлены нам нашими предками как бесценный дар. Это город, в котором начинаешь понимать, откуда идут наши истоки.
Легендарный, воистину Великий Город! Великий Новгород неповторим среди городов русских. Город претендует на звание самого древнего города Руси. Великий Новгород - «отец» русской государственности и первое «окно в Европу». Здесь княжили Ярослав Мудрый и Александр Невский. Это самый культурный город средневековья – улицы Новгорода стали мостить гораздо раньше, чем в Париже и Лондоне, а горожане вели между собой оживленную переписку на берестяных грамотах.

	Фото:
	

	Программа тура:
	1 день: 07.00 - Выезд из Перми (ул. Ленина, 53 "ТеатрТеатр").
2 день:
13.00 - Прибытие в Псков.
Обед. Размещение в гостинице.
15.00 - Отправление на обзорную экскурсию по г. Пскову «Любуемся Псковом. Господи, какой большой город! Точно Париж!…» (посещение Кремля, Троицкого собора, Довмонтова города, памятников Святой Равноапостольной княгине Ольге). Более чем 1500 летняя история города Пскова, который в 16 в наряду с Лондоном и Парижем, Москвой и Новгородом, входил в пятерку крупнейших европейских городов. Одна из самых мощных в Европе и на Руси крепостей, состоящая из 5 поясов каменных стен с 39 боевыми башнями, секретами и ловушками. Псковский Кремль - музей под открытым небом, включающий в себя Довмонтов город - «Псковские Помпеи», Вечевую площадь - символ свободы и первый опыт демократического правления в нашей стране, Троицкий собор — один из первых христианских храмов на Руси, «кромский мыс»-место впадения извилистой реки Псковы в многоводную реку Великую и первое поселение псковичей. 
18.00 Свободное время 
3 день :
Завтрак в кафе гостиницы.
09.00 - Отъезд в Пушкинские горы.
11.00 - Отправление на экскурсию в государственный мемориальный историко-литературный и природно-ландшафтный музей-заповедник им. А.С. Пушкина (120 км от Пскова).
Экскурсия в Михайловское: знакомство с жизнью и творчеством А.С.Пушкина в Михайловском (дом-музей и в мемориальный парк конца XVIIIв., в котором сохранились липовая "Аллея Керн" и "Еловая аллея").
Экскурсия в Тригорское: усадьба друзей А.С .Пушкина Осиповых-Вульф, парк (2-я половина XVIIIв.), на территории которого - "скамья Онегина", банька, "зелёная танцевальная зала", "солнечные часы", "дуб уединённый", липовая аллея
15.00 - Обед в столовой турбазы «Пушкиногорская» (пос. Пушкинские горы, турбаза).
Экскурсия в Святогорский монастырь. Действующий мужской монастырь XVIII в, родовое кладбище Пушкиных-Ганнибалов, могила А.С.Пушкина
19.00 - Приезд в Псков. Свободное время.
4 день: 
Завтрак в кафе гостиницы.
11.30 - Посадка в автобус у гостиницы. Отправление на экскурсию «Повести временных лет».
12.00 - Приезд в Изборск. Осмотр крепости, прогулка к святым источникам «Славянским ключам».
Изборск или «Железный град»- одно из древнейших славянских поселений, окутанное легендами и пропитанное подвигами и кровью защитников. Перед Вами разворачивается история городища — места сидения легендарного варяжского князя Трувора и история каменной крепости, возведенной на горе с поэтическим названием «Журавлиная». С этих древних мест открываются бескрайние просторы, среди которых главенствующую роль играет Изборско-Мальская долина с зеркалом озерных вод, и со звучащими источниками-водопадами - Славянскими ключами.
14.00 - Отъезд вПечоры.
14.30 - Обед в кафе.
15.30 - Экскурсия в мужской действующий Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь, знакомство со святынями и достопримечательностями.
Печоры - «второе чудо России» (по итогам конкурса журнала «Всемирный следопыт» в 2012 году). Один из самых крупных и старейших в России Псково-Печерский Свято-Успенский мужской монастырь, первоначально расположенный в пещерах . В монастырских пещерах, где хоронят монахов, сохранились захоронения предков В.Н.Татищева, М.И.Кутузова, М.П.Мусоргского, А.С.Пушкина. Историко-архитектурный ансамбль из 11 -и храмов XV - XX в.в., хозяйственные постройки и большая звонница с сохранившимся набором старинных колоколов. Крепость 16 в. с 9 крепостными башнями и полным комплексом стеновых ограждений.
17.30 - Отправление в Псков.
5 день:
Завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров.
09.00 - Посадка в автобус у гостиницы с вещами. 
Отправление на экскурсию в Великий Новгород (4 часа в пути).
13.00 - Обед в кафе «Интурист».
14.00 - Посещение музея деревянного зодчества Витаславлицы.
Пешеходная экскурсия по Кремлю, памятнику русской архитектуры XI – XVII веков. Ансамбль кремлевских построек очень своеобразен, что делает прогулку по кремлю приятной и увлекательной. Древнерусский город немыслим без Кремля. Именно он был ядром города, определял его силуэт и планировку. Кремль, или «Детинец», как его называли в древности, являлся административным, общественным и религиозным центром. Здесь проходило вече, выборы посадника, отсюда выступили на битву со шведами дружины Александра Невского, его стены защищали главный – Софийский – собор и резиденцию Новгородского владыки. 
Экскурсия у Памятника «Тысячелетие России» (1862 год), расположенного в центре Кремля. Памятник отображает тысячелетнюю историю государства Российского. Деление монумента на три регистра позволило перевести на язык скульптуры знаменитую формулу официальной доктрины того времени: «Православие, самодержавие, народность».
Экскурсия на Ярославово дворище и Древний Торг – политический и экономический центр Древней Новгородской республики. Название месту дал новгородский князь Ярослав I, поставив в первое десятилетие ХI в. Здесь свой дворец, по великолепию с которым, как гласит летопись, не мог равняться ни один дворец северных государей, однако следы этого здания до сих пор не найдены. К Ярославову дворищу примыкал новгородский Торг. Это было самое оживленное место в Новгороде. Торг начинался у Великого моста, соединявшего его с Детинцем. По берегам длинной вереницей тянулись пристани, у которых стояли суда. Лавки на торгу объединялись в ряды. Таких рядов в XVI веке было 42: хлебный, рыбный, кожевенный, серебряный, иконный и множество других. Неподалеку располагались иноземные гостиные дворы – Готский и Немецкий. Важность Ярославова дворища и Торга в общественной жизни города была постоянным поводом к их украшению. Здесь, как говорили в старину, «церкви кустом стоят» – Никольский собор XII века, Успенская церковь XII века, церковь Иоанна на Опоках XII века, церковь Георгия на Торгу XIV века, церковь Параскевы Пятницы XIII века, церковь Прокопия XVI века, церковь Жен Мироносиц XVI века. В настоящее время это одно из самых красивых мест Новгорода.
17.30 - Свободное время в центре города..
18.30 - Выезд в Пермь.
6 день: 22.00 - Ориентировочное прибытие в Пермь.

	Проживание: 
	Заезд 28.04.2018 - Гостиница "Спорт". Гостиница в Пскове «Спорт» ориентирована на проживание экскурсионных групп. «Спорт» - гостиница блочного типа: удобства находятся в блоках на 2 и 4 номера. Гостиница расположена в 20 минутах ходьбы от исторического центра города, на 8 и 9 этажах здания. Номерная емкость гостиницы составляет 34 номера. Из них 2 одноместных, 15 двухместных и 17 трехместных.
Все номера гостиницы в Пскове “Спорт” выполнены в светлых тонах, оснащены необходимым набором мебели и телевизором. Демоератичная гостиница с простыми номерами. В здании гостиницы так же работает кафе.
Остальные даты - Гостиница "Арль". Гостиница «Арль» расположен в центре города Псков, в его историческом, культурном и деловом центре, Гостиница находится в торговом комплексе, где имеются все развлекательные места, а также магазины, аптеки и кафе. В 5 минутах ходьбы от Кремля, так же в пешей доступности находится набережная, которая особенно красива в вечернее время.
В номере: звукоизолированный номер с отдельными кроватями, телевизором с кабельными каналами и электрическим чайником. Также в номере кондиционер, холодильник, душевая. В каждом номере Wi-fi.
Возможна замена гостиницы 
ВОЗМОЖНА ЗАМЕНА ОБЪЕКТА РАЗМЕЩЕНИЯ НА РАВНОЦЕННЫЙ!

	В стоимость входит:
	Проезд Пермь-Псков-Великий Новгород-Пермь на комфортабельном автобусе, страховка по проезду в автобусе, сопровождение сотрудником фирмы, чай/кофе в автобусе, транспортное обслуживание по программе тура, проживание 3 ночи, питание по программе: 3 завтрака, 4 обеда, экскурсионное обслуживание, входные билеты в Изборскую крепость.

	Дополнительно обязательно оплачивается в офисе при бронировании:
	--

	Дополнительно обязательно оплачивается в ходе тура:
	Входные билеты в Пушкинские горы (2 усадьбы)
- взрослые – 800 руб.
- пенсионеры, студенты, школьники старше 16 лет – 700 руб.
- школьники до 16 лет – 300 руб

	Дополнительно по желанию оплачивается:
	Сувениры, дополнительное питание, дополнительные экскурсии.

	Комментарий агента:
	Приглашаем Вас в удивительное путешествие по древним русским городам. Если вы уже успели побывать в Москве, Санкт-Петербурге, на Золотом кольце и ищете что то интересное, хотите открывать Россию и по настоящему прикоснуться к древней истории этот тур для Вас! Именно с Пскова и Великого Новгорода пошло образование Древнерусского государства и по данным ученых возвраст этих городов насчитывает 1500-2000 лет! Города прекрасно сохранили свой древний облик и готовы удивить тристов, которые, как думают, видели многое! 
Преимущества данного тура:
1. Комфортабельный автобусный переезд из Перми, Краснокамска и Кирова.
2. Сопровождающая на протяжении всего тура, чай/кофе по пути следования и интересные фильмы.
3. Удобное размещение в гостинице сразу по приезду, отдых, а затем уже экскурсионная программа.
4. Питание завтрак+обед.
5. Интересная экскурсионная программа: вы увидите все основные достопримечтаельность данного региона!
6. Ну и конечно, приятная цена тура. Дополнительно оплачивается сувениры и доп. экскурсии по желанию!

Тур отлично подойдет активным и любознательным путешественникам, тем кто интересуется отечественной историей и искателям веры! 

	Рекомендуется взять с собой:
	Для поездки в автобусе: плед, подушечка, кружка, перекус. 
Для экскурсий: фотоаппарат, деньги на сувениры и питание, платок на голову для женщин для посещения храмов, удобную одежду и обувь по погоде.

	Скидки:
	Детям до 14 лет и пенсионерам - 200 руб.

	Стоимость тура на 1 человека:
	2-х местный номер - 14 700 руб. 

	Место и время отправления:
	07.00 - г. Пермь, ул. Ленина,53 ("ТеатрТеатр").
07.15 - г. Пермь, МКР Закамск, ост. Лядова.
07.45 - г. Краснокамск, , ул. Маяковского, 9 (ДК им. Ленина).
13.30- 14.00 - г. Киров, Театральная площадь

	Необходимые документы для поездки:
	Паспорт/свидетельство о рождении, мед.полис, студенческое /пенсионное удостоверение.


